



## **В Дамаске молитвенно помянули жертв массового голода в СССР в 1930-х годах и погибших пассажиров «Невского экспресса»**

29 ноября 2009 года в храме во имя священномученика Игнатия Богоносца при Представительстве Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе в Дамаске после Божественной литургии была совершена панихида по жертвам массового голода в СССР в 1930-х годах.

По окончании богослужения Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрит Александр (Елисов) зачитал Слово Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира, произнесенное им 28 ноября 2009 года в Киеве.

На панихиде также молитвенно помянули и погибших в железнодорожной катастрофе пассажиров поезда «Невский экспресс», следовавшего из Москвы в Санкт-Петербург.

После богослужения состоялась встреча архимандрита Александра с Чрезвычайным и Полномочным Послом Украины в Сирии О.Е.Семенцом. В ходе беседы Представитель Патриарха Московского и всея Руси рассказал о религиозной ситуации в Сирии и о церковной жизни русскоязычных православных общин, в состав которых входят также и граждане Украины. Архимандрит Александр преподнес господину Послу памятный подарок.

*Служба коммуникации ОВЦС*